Niveau : premiere

Statistiques

Exercice 28 : diagramme circulaire des membres du gouvernement

Dans le Gouvernement nommeé en juillet 2022, on
compte 21 hommes et 21 femmes. On a représenté sur
le diagramme circulaire, la répartition des membres du
Gouvernement selon leur sexe et selon leur age (a). Les
femmes sont représentées par la couronne extérieure.

B20ans = a<40ans
W40ans = a<60ans
60ans=a< 80ans

a. Commenter les similitudes et les différences dans la

répartition entre les hommes et les femmes.
b. Recopier ce tableau et le compléter a l'aide du dia-
gramme. Arrondir a l'unité.

[20;40[ | [40;60[ | [60;80[ Total
Femme 21
Homme 21
Total 42
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